
 
 

Referat af ekstaordinært bestyrelsesmøde 
Tid og sted:  Hos LN den 29.06.2010 kl. 16.00 
Deltagere:    Laurits, Benny, Brian, Willy, Walther, Anette 
Afbud:           Henning 
 
 
 
Dagsorden: 

1. Peter Giltofts ønske om lån af skibet til sejlads Fyn Rundt. 
2. Ole Jørgensens krav om at leje skibet 2. juli 14.00-24.00 
3. Begrebet ”Aktivt medlem”  

  
LN havde indkaldt til dette ekstraordinære bedstyrelsesmøde på baggrund af et ufrivilligt møde med  Ole 
Jørgensen og Peter Giltoft lørdag aften 21.06.2010 ved 23.00 tiden under Tordenskjoldsdagene.  
Bl.a. blev der givet udtryk for utilfredshed med den af bestyrelsen  fastsatte pris i forbindelse med FYN 
Rundt 2010, hvortil PG har reserveret skibet. 
 
På bestyrelsesmødet den 13.6.2010 blev prisen på FYN Rundt drøftet. Set i lyset af skibets dårlige 
nuværende økonomi bl.a. på baggrund af det nylige motorhavari, var der i bestyrelses enighed om at 
fastholde den tidligere prispolitik med hensyn til Fyn Rundt (½ pris pr. døgn + brændselsolie) og hurtigst 
muligt fremsende tilbudet til PG. Endvidere blev det besluttet at aflyse Limfjorden Rundt i 2010 og i stedet 
tilbyde vore kunder at leje skibet i denne periode for at tjene så mange penge ind som muligt. 
 
 
 
Bestyrelsen blev enige om følgende:   
 
 Ad 1                Med baggrund i Bestyrelsesbeslutninger af 18. februar 2008 samt Bestyrelsens beretning for 
2008   fastholder bestyrelsen at betalingen for sejlads ”Fyn Rundt” er gældende som beskrevet i den 
allerede fremsendt kontrakt. 
. 
 Ad. 2                W. Klitgaard har aftalt en bestyrelsesmission 2. juli 2010  hvor bestyrelsen skal forsøge at få 
virksomheder interesseret i skibet med sejlads/sponsorat for øjet. Vi har modtaget et ønskeom udchartring 
fra Ole Jørgensens, med baggrund i gældende regler for lån/udchartring til aktive medlemmer. 
Da vi allerede har måtte aflyse Limfjorden Rundt på grund af foreningens dårlige økonomi på nuværende 
tidspunkt blev det besluttet at Ole kan leje skibet.  Bestyrelsen vil så på et andet tidspunkt forsøge at 
gennemføre  fremstødet  i Skagen. Vi gennemfører udchartringen  til Ole vel vidende (Oles egne ord) at Ole 
Jørgensens baggrund for lejemålet er at stoppe bestyrelsens fremstød i Skagen, og holde skibet til kaj i 
Frederikshavn    
 
Ad. 3                 Med baggrund i flere års misforståede tolkninger af begrebet ”Aktive medlemmer” samt  
lange diskussioner om hvem og hvad det giver ret til (Bestyrelsesreferat 30. august 2009) erkender 
bestyrelsen, at dette har skabt mere splittelse end sammenhold i foreningen. Bestyrelsen resonerer derfor, 
at denne  denne aftale  ikke kan fortsætte og har besluttet,  



 

 at alle aftaler om lån/leje af skib på lempelige vilkår til medlemmer ophæves med øjeblikkelig 
virkning, 

 således at al lån/leje af skibet fremover nu skal foregå på normale handelsvilkår og til almindelig 
dagspris ved henvendelse til foreningens udchartringsansvarlige. 

 

 Bestyrelsen opretholder lyst/træningssejladser mandag som hidtil, bestyrelsen vil fortsat  (2011) 
indbyde og afvikle ”Limfjorden Rundt”. 

 

 Øvrige sejladser som ønskes af medlemmer som deltager i vedligeholdelse, drift og til- og 
afrigning af skibet kan arrangeres med bestyrelsens tilladelse, der vil i så fald blive informeret til 
disse medlemmer ved enten opslag i værkstedet, mail eller SMS.       

 
Aftale med PG og OJ: 
For ikke at ramme utilsigtet vil bestyrelsen gennemføre Peter Giltofts og Ole Jørgensens sejladser som 
aftalt i henhold til fremsendte tilbud. 
 Ole Jørgensen melder tilbage til Benny straks. 
 Peter Giltoft skal melde tilbage senest søndag den 5. juli kl. 18.00 til Benny. 
 
Blå bog 
Emnet blev drøftet endnu engang. Der er enighed i bestyrelsen om, at 

 Blå bog udstedes kun til skippere og bedstemænd. 
Andre besætningsfunktioner skal ikke havde bogen  for at sejle med skibet. 
 
Informationer til medlemmer om medlemssejladser og andet: 
Walther samler diverse e-mailadresser sammen til brug for ”hurtige” informationer og andre meddelelser 
til medlemmerne.  
Walther er således fremover ansvarlig  for denne funktion. 
 
Næste bestyrelsesmøde: 
Søndag den 11. juli hos Willy, Hedestien 35, Understed Nord 
 
 
Referenter:      Laurits og Anette 

 


